
Encuesta para autoridades
Universidad o Instituto Universitario Lista de universidades SIU
Nombre y Apellido del representante
Cargo o función
Mail

Destinada a Sec. Acad., Rectores, Otros gestores
Señale las afirmaciones que se corresponden con su situación:
Considere mejoras y beneficios generales:
Hemos podido aprovechar la implementación de la CID y notamos mejoras en la oferta bibliográfica digital
Hemos podido aprovechar la implementación de la CID y notamos mejoras en el rendimiento académico de la comunidad de estudiantes
Mejora las acreditaciones de las carreras
No hemos tenido dificultades y estamos muy contentos con la CID
Solo hemos tenido las dificultades esperadas en la implementación de una plataforma digital y entendemos que su uso lleva tiempo y capacitación
Considere las dificultades generales:
Hubo dificultades con la comunicación con la comunidad... seleccionar docente / usuaria / 12356
Hubo dificultades con la comunicación con la comunidad usuaria... seleccionar usuaria en las capacitaciones en el uso de la herramienta / para el acceso de dispositivos tecnológicos e Internet 12357
Hubo dificultades con los aspectos técnicos de implementación ... seleccionar de los/las bibliotecarios/ias /  de los/las informáticos/as / desde el rol pedagógico (campus virtual) 12358


